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NANTES 
 

SAMEDI 20 OCTOBRE 2018 A 14H 
 

Numismatique et Philatélie 

   
Expositions : Vendredi 19 de 16 h à 18 h – Samedi 20 de 9 h à 12 h 

 
LAISSEZ UN ORDRE D’ACHAT, ENCHERISSEZ PAR TELEPHONE OU EN DIRECT SUR INTERNET 

DESCRIPTIFS ET NOMBREUSES PHOTOGRAPHIES SUR  WWW.ENCHERES-NANTES-LABAULE.COM 
 

FRAIS DE VENTE 20% TTC  
 

TOUTE DEMANDE DE LIGNE TELEPHONIQUE IMPLIQUE L’ENGAGEMENT 
D’UNE ENCHERE MINIMALE AU NIVEAU DE L’ESTIMATION BASSE. 

 

 

 1 Le livre des timbres français 7 vols 2002/2004/2009/2010/2011/2013/2015. Très bon état 50/80 

 2 Petits lot de timbres France N** + diverses enveloppes et timbres sur fragments 20/30 

 3 Lot de 11 albums comprenant 2 albums SAFFE 1979/1985 Timbre N** mais nombreuses adhérences, 1 album  20/40 

 Thiaude timbre du monde très peu fourni N* et oblitérés, 8 classeurs de timbre divers monde N**/N* et oblitérés.  

 Tous états 

 4 Lot de 17 albums Monde dont France N++/N+ et oblitérés. Tous états. 60/80 

 5 Lot de 2 albums France étranger N++/N+ et oblitérés. Tous états 10/20 

 6 Lot de 3 albums divers Europe-Albanie. Partie de collection XIXème/XXème. Lot intéressant à voir. N**/N* et  80/100 

 oblitérés. Tous états. 

 7 Lot de 5 albums de timbres, 2 albums Davo 1956/1960 vide 1974/1992 bien complet en timbre N** et 3 albums  50/60 

 divers quasiment vides. 

 8 Dans un album euro Yvert et Tellier séries complètes des pays de l'union européenne entre 2002 et 2007  60/80 

 Excellent état de l'ensemble 

 9 Dans un classeur gros stock de divers pays d'Europe (Finlande - Saint Marin - Vatican - Italie - Chypre - Bavière).  100/120 

 En N**/N* et oblitérés. Tous états. A trier. 

 10 ALLEMAGNE ORIENTALE. 1 album. Collection entre 1948 et 1975 en N**/N* et oblitérés. Assez bien fournie. 80/120 

 Tous états. 

 11 ALBANIE. Dans 1 album. Belle collection assez fournie. Entre 1913 et 1975. N**/N* et oblitérés.  300/350 

 Petits défauts à superbe. De bonnes valeurs. A voir. 

 12 ALLEMAGNE - BULGARIE - YOUGOSLAVIE.  4 albums de stock toutes périodes en N**/N* et oblitérés. 80/100 

 Tous états. 

 13 ALLEMAGNE ET Allemagne OCCIDENTALE + occupation/bizone. Dans 1 album. Entre 1872 et 1975. N**/N*     1/1500    
et oblitérés. Belle collection. Bien représentée. Petits défauts à superbe. Forte côte. 

 14 ANCIENS ETATS ALLEMANDS. Belle collection sur feuilles d'album. N**/N* et oblitérés. 150/200 
De bonnes valeurs à étudier. Tous états. 

 15 ANDORRE FRANÇAIS + ANDORRE ESPAGNOL. Sur feuilles d'album entre 1928/1931 et 1976.  80/120 

  Bon lot de timbres en N**/N* et oblitérés. Petits défauts à superbe. 

 16 AUTRICHE. Sur feuille d'album. Belle collection. Bien représentée entre 1850 et 1976. N**/N* et oblitérés. Forte  200/300 

 côte. Tous états. A voir. 

 

http://www.encheres-nantes-labaule.com/


 17 BELGIQUE. Dans 1 album. Belle collection entre 1849 et 1975. Bien fournie. Nombreuses bonnes valeurs. N**/N* 1/1500 

 et oblitérés. Petits défauts à superbe. Forte côte 

 18 BOHEME MORAVIE – BOSNIE HERZEGOVINE - MONTENEGRO - SERBIE - SLOVAQUIE.  60/80 

  Parties de collection. Sur feuilles d'album en N**/N* et oblitérés. Tous états.  

 19 BULGARIE. Dans 1 album. Belle collection avec très peu de manque. De 1879 à 1976 en N**/N* et oblitérés. 150/200 

 Tous états. 

 20 CHYPRE entre 1880 et 1976. Beau lot de timbres sur feuilles d'album en N**/N* et oblitérés. Ensemble très propre. 60/80 

 21 CROATIE. Petit lot de timbres sur feuilles d'album entre 1941 et 1944. N**/N* et oblitérés. Tous états. 30/60 

 22 DANEMARK. Sur feuilles d'album. Belle collection. Entre 1851 et 1976 en N**/N* et oblitérés. Bel état de  150/250 

 l'ensemble. Petits défauts à superbe. De bonnes valeurs. Avoir. 

 23 Dans 1 album. Parties entre collections Danemark/Suède/Finlande/Bavière/Wurttemberg/Allemagne/Belgique.  150/200 

 N**/N* et oblitérés. Tous états. Avoir. 

 24 DANTZIG/HELIGOLAND. Partie de collection. Entre 1920 et 1939. N**/N* et oblitérés. Bon état général. 60/80 

 25 ESPAGNE. 1 album. Belle collection entre 1850 et 1983. Bien fournie. N**/N*/oblitérés y compris fin de catalogue.  1/1500 

 Petits défauts à superbe. Forte côte. 

 26 ESPAGNE. 1927 série des colonies espagnoles de 1926 surchargés. Yvert et Tellier N°329/338. N** et signés  80/100 

 ROIG à Barcelone côte 800 euros est. (2 dents courtes sur N°338) 

 27 ESPAGNE. Dans 1 album. Reste de collection principalement semi-modernes à modernes. N**/N* et oblitérés.  60/80 

 Tous états. 

 28 ESTONIE. Petit lot de timbres sur feuilles d'album entre 1919 et 1940. N**/N* et oblitérés. Tous états. 30/60 

 29 EUROPA. Dans 1 carton. 5 albums de 1956 à 1996. Bel ensemble avec quelques séries absentes en N**/N* et  150/200 

 oblitérés. Tous états. 

 30 FINLANDE. Sur feuilles d'album. Belle collection. Entre 1860 et 1976 en N**/N* et oblitérés. Bon état général. 100/120 

 Petits défauts à superbe. Avoir. 

 31 FIUME. Sur feuilles d'album entre 1919 et 1924. Petite partie de collection en N**/N* et oblitérés. Tous états. 20/50 

 32 FIUME/TRIESTE/LEVANT/RHODES/THRACE/DANTZIG. Petit lot de timbres N**/N* et oblitérés 60/80 
dans 1 album. Tous états. 

 33 FRANCE. Dans 1 album. Belle collection pratiquement complète de 1986 à 1996 + quelques fins de catalogue. Sauf  150/180 

 omission tous N** sauf fin de catalogue. 

 34 FRANCE. Dans un gros album. Collection de 1849 à 1986 en N**/N* et oblitérés. Bien complète à partir de 1938.  600/800 

 Certains timbres avec petits défauts dans les premières émissions. A voir. 

 35 COLONIES FRANCAISES. 3 albums avant et après l'Indépendance en N+ et oblitérés. Tous états 50/60 

 36 Dans 5 albums superbe collection de France en N++ de 1995 à 2016 y compris blocs et carnets cote énorme TT  400/500 

 forte Faciale 

 37 Dans 1 carton lot d'album de France de 1870 à 2001. Les anciens oblitérés. Nombreux timbres de 1960 à 1980 en  150/200 

 N**.Forte faciale. Tous états. 

 38 Dans 3 albums Collections de timbres de France N**/N* et obl des origines à 1999. Quelques bonnes valeurs.  200/300 

 Collection bien tenue forte faciale 

 39 GIBRALTAR. Collection sur feuilles d'album de 1886 à 1976 en N**/N* et oblitérés. Collection incomplète.  80/100 

 Tous états. 

 40 GRANDE BRETAGNE + ILES ANGLO NORMANDES. Dans 1 album. Belle collection de 1840 à 1976 oblitérés.    600/800    
De bonnes valeurs. Tous états. Forte côte.    

 41 GRECE. Sur feuilles d'album entre 1861 et 1976. Collection en N**/N* et oblitérés. Bien représentée. Tous états. 120/150 

 42 GROENLAND. Sur feuilles d'album entre 1935 et 1977 en N**/N* et oblitérés. Bel état de l'ensemble. 60/80 

 43 HONGRIE. Dans 1 album. Collection de 1874 à 1946. Assez bien fournie. Timbres N**/N* et oblitérés. Tous états. 40/60 

 44 HONGRIE. Dans 2 albums. Belle collection de 1946 à 1976. Légèrement incomplète en N**/N* et oblitérés. Tous  60/80 

 états. 

 45 ILES DE LA MER EGEE. CRETE. Bureaux anglais/français/italiens/autrichiens. 60/80 
Epire-Lemnos-Rhodes-Samos-Thessalie-Thrace. Petites série et timbres seuls en N**/N* et oblitérés. Tous états. 

 46 IRLANDE. Collection sur feuilles d'album de 1922 à 1978 en N**/N* et oblitérés. Quelques manques mais bien  100/120 

 représentée. Tous états. 

 47 ISLANDE. Sur feuilles d'album. Beau lot de timbres entre 1876 et 1976 en N**/N* et oblitérés. Très propre. 60/80 

 48 ITALIE. Sur feuilles d'album entre 1862 et 1976. Collection en N**/N* et oblitérés. Bien représentée. Tous états. 80/120 

 49 ITALIE. Trente/Trieste/Vénitie-Julienne. Sur feuilles d'album. Petites séries et timbres seuls en N**/N* et oblitérés.  40/60 

 Tous états. 



 50 ANCIENS ETATS ITALIENS. Lombardo Vénitie/Modéne/Parme/Sardaigne/Deux Siciles/Toscane. 100/120 
Sur feuilles d'album en oblitérés et N*. Partie de collection. De bonnes valeurs. Avoir. Tous états. 

 51 LETTONIE - ESTONIE - ALBANIE - BULGARIE - POLOGNE. Dans 1 album. Quelques timbres de poste aérienne  40/50 

 ainsi que quelques blocs et divers fin de catalogue. En N**/N* et oblitérés. Tous états. 

 52 LETTONIE. Sur feuille d'album de 1918 à 1940. Belle petite collection. Bien fournie, à compléter. N**/N* et oblitérés. 80/100 

 Tous états. 

 53 LEVANT. Sur feuilles d'album. Bureaux allemands/autrichiens/français/italiens/polonais/roumains/russe/armée  60/80 

 Wrannel. Quelques séries de timbres seuls en N**/N* et oblitérés. Tous états. 

 54 LIECHTENSTEIN. Sur feuilles d'album. Très belle collection de 1912 à 1976. Poste aérienne absente. Très peu de  150/180 

 timbres manquants en N**/N* et oblitérés. De bonnes valeurs. Tous états. 

 55 LITHUANIE. Petit lot de timbres sur feuilles d'album entre 1919 et 1940. Quelques poste aérienne et MemeL. 30/60 

 N**/N* et oblitérés. Tous états. 

 56 LUXEMBOURG - SAINT MARTIN - ITALIE-PORTUGAL - MONENEGRO - SERBIE - ISLANDE – IRLANDE     40/50 
GRANDE-BRETAGNE Dans 1 album très peu fournie. Quelques timbres essentiellement fin de catalogue.   

  Tous états. 

 57 LUXEMBOURG. Sur feuilles d'album. Belle collection entre 1852 et 1976 en N**/N* et oblitérés. De bonnes valeurs.  150/200 

 Tous états. 

 58 MALTE. Sur feuilles d'album de 1860 à 1975 en N**/N* et oblitérés. Collection assez complète. Tous états. 100/120 

 59 MONACO. Dans 1 album. Belle collection entre 1885 et 1976 y compris poste aérienne/taxe. Bien fournie.  800/900 

 Nombreuse bonnes valeurs en N**/N* et oblitérés. Petits défauts à superbe. Forte côte. 

 60 NATIONS UNIES. Sur feuilles d'album entre 1952 et 1975. Collection pratiquement complète en N**/N* et oblitérés.  50/60 

 Tous états. 

 61 NORVEGE. Sur feuilles d'album. Belle collection. Entre 1856 et 1976 en N**/N* et oblitérés. Bel état de l'ensemble.  150/250 

 Petits défauts à superbe. 

 62 PAYS-BAS. Sur feuilles d'album. Collection entre 1852 et 1875. N**/N* et oblitérés. De bonnes valeurs. Tous états. 200/300 

 63 POLOGNE. Dans 1 album. Collection bien représentée de 1860 à 1976 en N**/N* et oblitérés. Tous états. 80/120 

 64 PORTUGAL. Sur feuilles d'album entre 1853 et 1976. Partie de collection en N**/N* et oblitérés. Tous états. 80/120 

 65 ROUMANIE. Dans 2 albums. Collection très bien fournie entre 1858 et 1975 en N**/N* et oblitérés. Tous états. 200/300 

 66 RUSSIE/URSS de 1857 à 1980. Belle collection. Incomplète dans les premières émissions. En N**/N* et oblitérés.  80/120 

 Tous états. 

 67 Dans 3 albums Terres Australes Antarctiques françaises Collection bien complète Postes + Aériens de 1958 à 2010 200/300 

  N++ Quelques timbres avec petits défauts sinon superbe ensemble avec courriers ayant circulés 

 68 SAINT MARIN. Dans 1 album. Belle collection légèrement incomplète dans les débuts en N**/N* et oblitérés.  120/150 

 Tous états. 

 69 SARRE. Sur feuilles d'album. Belle collection. Pratiquement complète entre 1920 et 1959. N**/N* et oblitérés de  200/300 

 bonne valeur. 

 70 SUEDE. Sur feuilles d'album. Belle collection. Entre 1855 et 1976 en N**/N* et oblitérés. Bel état de l'ensemble.  250/300 

 Petits défauts à superbe. De bonnes valeurs. 

 71 SUISSE. Sur feuilles d'album partie de collection entre 1854 et 1976. N**/N* et oblitérés. Tous états. Avoir. 150/200 

 72 TCHECOSLOVAQUIE. Dans 1 album. Collection bien fournie entre 1918 et 1976 y compris fin de catalogue + blocs. 80/120 

  En N**/N* et oblitérés. Tous états. 

 73 TURQUIE. Dans 1 album entre 1862 et 1976. Belle collection. Bien fournie en N**/N* et oblitérés. Tous états. 150/200 

 74 VATICAN. Etats de l'église. Sur feuilles d'album entre 1929 et 1975 en N**/N* et oblitérés. Belle collection.  80/120 

 Bien représentée. Petits défauts à superbe. 

 75 YOUGOSLAVIE. Dans 1 album. Belle collection. Entre 1918 et 1976 en N**/N* et oblitérés. Bien représentée.  80/100 

 Tous états. 

 76 1 album contenant des parties de collection. Grèce/Pays-Bas/Sarre/Autriche/Suisse/Liechtenstein/Turquie. N**/N*  80/120 

 et oblitérés. Tous états. A voir. 

 77 Album Yvert et Tellier ancien, 5 parties du monde dont France. Très peu fourni, timbres tous état + Classeur de  20/30 

 timbres semi modernes, majorité oblitérés, tous états. 

 78 2 albums contenant une petite collection de timbres de la Libération Neufs et sur lettres 60/80 

 79 3 albums de stock contenant impressionnante accumulation de timbres d'Europe de l'Ouest et Est. N**/N* et  150/200 

 oblitérés. Majorité N* et oblitérés. Fin XIXème et XXème siècle. Tous états. A voir. 

 80 2 reliures Leuchturm dont 1 contenant 34 pièces de 2 Euros. Commémoratives des 10 ans de l'euro. Avec  30/40 

 certificats d'authenticité superbe 



 81 2 reliures MOC. France 1980/1993 en neuf +++. Fin de catalogue dont Poste aérienne N++/N+ et oblitérés.  20/30 

 Tous états 

 82 1 boite d'enveloppes divers. 1er jours/commémoratives essentiellement modernes. A trier. 20/30 

 83 Boite en carton contenant 1 lot d'enveloppes toutes périodes dont 1er vols. Intéressant (plusieurs dizaines). Tous  50/60 

 états. A voir. 

 84 Une petite boite en carton contenant divers courriers toutes périodes XXème. Tous états. 20/30 

 85 Une boite en carton contenant divers plis dont 1er vols. - 1er jours - Oblitérations mécaniques + divers. Tous états. 20/40 

 86 Dans une caisse lot de 18 albums de timbres du monde N++/N+/oblitérés dont petite collection de France avec  80/100 

 faciale. A trier 

 87 5 albums dont petit lot de France N++ N+ et obli. 1 album ex Colonies et 3 albums divers. Tous états 20/30 

 88 Grand carton contenant - 1 album de timbres France neufs** de 1960 à 1984 - 1 album de timbres EUROPA en  50/60 

 N**/N* et obl. Premiers jours - Reliures - Feuilles d'album vierges + quelques carnets de France neufs. Tous états. 

 89 Carton contenant 9 albums dont 3 de France 1849-1970 N**/N* et oblitérés, adhérences / 2 albums timbres de  30/50 

 Monaco très incomplets N**/N* et oblitérés / 4 albums Europes et divers monde N**/N* et oblitérés. Tous états 

 90 1 carton contenant divers petits albums. Timbres d'Europe en grande majorité. N**/N* et oblitérés. Tous états. 60/80 

 91 3 Cartons contenant 4 reliures enveloppe 1er jour, 9 albums de timbres divers dont France oblitérés, timbres  30/50 

 détachés etc. Tous états 

 92 4 Cartons de documents philatéliques, enveloppes 1er jours et Quelque timbres N** 40/60 

 93 Dans 3 cartons Nombreux Albums Europe/Monde/Ex-Colonies française Neufs* et oblitérés. Plus important vrac  40/60 

 Grand Bretagne semi modernes en enveloppes. Tous états, lot à trier 

 94 Enorme lot de timbres N++ et blocs/blocs feuillets Timbres en argent sous blisters par multiples TFC Grosse faciale 80/100 

  euros et francs 

 95 Gros lot de timbres neufs ++ blocs/blocs feuillets carnets très bon état très forte faciale majorité en francs 60/80 

 96 1 lot de chemises contenant des vignettes et timbres divers dont Islande. N**/N* et oblitérés. Tous états. 15/20 

 97 Sac contenant 1 gros album divers N* et oblitérés + 3 albums France et divers oblitérés. Tous états 10/20 

 98 Sac contenant 2 albums de timbres France oblitérés de 1849 à 2000, 4 albums divers monde oblitérés, plus vrac de 40/60 

  timbres / timbres sur enveloppe / enveloppe er jour. Tous états 

 99 Un sac contenant 7 albums France Monde Ex Colonies en N++/N+ et oblitérés. Tous état. A trier 20/50 

 100 Sac contenant un important lot de souvenirs philatéliques sous blister 10/15 

 101 Un album de stock. Suisse/Grande-Bretagne/Danemark/Norvège/Irlande. N**/N* et oblitérés. Tous états. A trier. 20/30 

 102 Lingot or n°406612, 1002,5gr Brut (Pour enchérir sur ce lot une consignation de 10 000€ par virement vous sera  25/28000 

 demandée avant la vente pour plus de renseignements nous contacter) 

 103 Lingot or n°714702, 999,8gr Brut (Pour enchérir sur ce lot une consignation de 10 000€ par virement vous sera  25/28000 

 Demandée avant la vente pour plus de renseignements nous contacter) 

 104 1 pièce de 100 Francs or. Napoléon III non lauré. 1857 atelier A. Petites traces d'usage Sinon TTB 400/500 

 105 1 pièce de 40 Francs or Louis Philippe 1834A. Etat d'usage 180/200 

 106 Louis Philippe 40 Francs or 1836 A. Etat d'usage 300/350 

 107 14 Pièces de 20 frs or Napoléon III, Génie et coq 850/950 

 108 3 pièces de 20 Francs or dont 1 Autrichienne + 1 pièce de 10 Francs. Etat d'usage 500/600 

 109 Lot de 3 pièces en or 20 F Cerès 1851 A Coq 1909/10 F Napoléon III 1860 A. Etat d'usage 180/200 

 110 Lot de 4 monnaies en or 20 Francs Napoléon III non lauré. Etat d'usage 250/280 

 111 1 pièce de 20 Francs or Suisse 1927. Etat d'usage 100/120 

 112 Lot de 3 pièces or. 5/10 et 20 Francs Napoléon III. Etat d'usage 120/140 

 113 Pièce de 10 Frs or Napoléon III 30/60 

 114 Etats-Unis - 1 planche de 32 billets de 2 Dollars série 2003 Jefferson. Etat neuf 40/50 

 115 1 classeur contenant + de 200 billets du monde entier la grande majorité neufs 40/60 

 116 1 classeur contenant 1 lot de 78 billets de banque assignats, billets de nécessité + 8 billets en euros plaqués or 24  100/150 

 carats / promesse de mandat territorial, billet de 5000 F du 20/07/39 Neuf / Mille Francs du 2/09/26 TTB, etc 

 117 Un classeur contenant 149 billets du monde entier. Tous XXe siècle. Très bon état de l'ensemble 80/120 

 118 Un classeur contenant 260 billets principalement d'Asie et du Moyen Orient. Tous XXe. Très bon état de l'ensemble 150/180 

 119 20 billets de la Banque de France XXe siècle 40/50 

 120 Lot de 100 billets étrangers 40/50 

 121 Petit lot de billets étranger dont Allemagne/Pologne. Tous états 5/10 

 122 Plus de 100 billets étrangers 40/50 

 



 123 14 pièces d'argent 6 de 100 Frs / 1 de 5 frs 1873 / 4 de 10 frs et 3 de 50 frs + 1 classeur contenant quelques billet  50/60 

 français et étranger. Tous états 

 124 42 pièces de 5 Frs argent tous états 50/60 

 125 Gros Lot de 50 pièces de 5 Francs Argent. XIX ème. Louis Philippe/Hercule/Napoléon III. Tous états 120/150 

 126 Lot de 15 pièces en argent 5 Francs et 10 Francs XIX ème, XX ème + Petit lot de monnaies diverses. Tout états 60/80 

 127 Lot de 22 pièces de 5 Francs Argent XIX ème. Cérès-Hercule Napoléon III. Tous états 40/50 

 128 Lot de 28 pièces Argent XIX ème Belgique/Italie/Grèce+3 Divers. Tous états 50/60 

 129 Lot de 42 pièces en argent 5 Francs Semeuse 1960/1969. Tous états 80/100 

 130 Lot de 9 pièces argent XIX ème Espagne - Suisse - France - Belgique. Tous états 40/45 

 131 Lot de pièces en argent XIX ème/XX ème. 5 pièces de 50 Francs/ 5 pièces de 5 Francs/ 3 pièces de 10 Francs/ 3  60/80 

 pièces de 100 Francs/ 8 pièces de 2 Francs. Tous Etats 

 132 1 classeur de 288 pièces Amérique du Nord, centrale et du Sud. XIXe XXe. Quelques pièces en argent. Bon état de  80/100 

 l'ensemble 

 133 Classeur de francs 30/40 

 134 Classeur de monnaies diverses monde dont France, quelques pièces en argent et une soixantaine de petits bronze  50/60 

 Romains. Tous états 

 135 Classeur de monnaies françaises du XXe en francs. Du 50 centimes commerce et industrie au 100 francs Cochet.  150/200 

 Dont bonnes années. Environ 300 pièces. Tous états 

 136 France. 1 classeur de 250 pièces. 5 centimes Marianne à 5 francs Semeuse années 1970/2000. Très bon état de  50/60 

 l'ensemble 

 137 2 Albums contenant des pièces de francs et étranger semi-modernes et modernes, quelques €uros. Tous états à trier 20/30 

 138 2 plateaux ancien contenant 36 monnaies et jetons divers dont monnaies romaines. Tous états 30/40 

 139 France. Gros lot de monnaies diverses Lindauer/Chambre de Commerce/Morlon etc. Tous états. A trier 10/15 

 140 Indes françaises et britannique. Lot de sept monnaies. 1 Pice/Doudou/Cache XVIIème et XIXème siècles. Tous états. 10/15 

 141 Lot de monnaies diverses dont divisionnaires en argent. Tous états 10/15 

 142 Plateau ancien contenant 103 monnaies et jetons divers majoritairement monnaies romaines. Tous états 80/100 

 143 Plateau ancien contenant 104 monnaies diverses divisionnaires royales et romaines, jetons. Tous états 60/80 

 144 Plateau ancien contenant 104 monnaies et jetons divers dont monnaies romaines / féodales etc.. Tous états 60/80 

 145 Plateau ancien contenant 60 jetons XVIIè et XVIIIè Siècle en bronze, cuivre ou laiton. Tous état 40/60 

 146 Plateau ancien contenant 60 monnaies et jetons divers. Tous états 50/70 

 147 Plateau ancien contenant 60 monnaies, médailles et jetons divers dont monnaies romaines. Tous états 50/70 

 148 Plateau ancien contenant 60 monnaies, médailles et jetons divers dont monnaies romaines. Tous états 50/70 

 149 Plateau ancien contenant 60 monnaies, médailles et jetons divers. Tous états 60/80 

 150 Plateau ancien contenant 84 monnaies romaines et jetons divers. Tous états 50/70 

 151 Plateau ancien contenant 84 monnaies, médailles et jetons divers dont monnaies romaines. Tous états 60/80 

 152 Plateau ancien contenant 84 monnaies, médailles et jetons divers dont monnaies romaines. Tous états 50/70 

 153 Plateau ancien de 84 cases contenants majoritairement des jetons de cuivre et laiton XVIIIè et XIXè Siècle ainsi que  60/80 

 des monnaies romaines, tous états 

 154 Boîte avec 1 kg 600 g de pièces étrangères principalement XXe 20/30 

 155 Boite contenant un lot de monnaies divers France et Etranger modernes. Tous états. 5/10 

 156 Important ouvrage. Trésor de numismatique et de Glyptique. Souscriptions de 1835 à 1839. ; 26 livraisons et 116  60/80 

 planches réunies dans une reliure récente (médailles, sceaux, monnaies grecques et romaines etc.) Bon état de  

 l'ensemble. 

 157 Bas Empire romain. CONSTANS Maionina frappé à Rome. Avers : buste Diaclémé et drapé à droite. Revers :  15/20 

 l'Empereur sur une galère tenant un Phénix et le labarum. Une Victoire guidant le navire. Poids : 5,08gr. TB. 

 158 Coloniale romaine. Syrie Seleucie et Pierie Antioche. Tetradrachme de PHILIPPE Ier. Avers : Buste lauré, drapé et  15/20 

 cuirassé de l'Empereur. Revers : Aigle debout à droite, ailes déployées. Poids : 9,50gr. TB+. 

 159 Egypte Impériale sous domination Romaine. Grand bronze, sesterce frappé à Alexandrie. Avers : Buste d'Antonin le 20/30 

 Pieux. Revers : Le Nil Allongé tenant une corne d'abondance de laquelle sort un génie, près de lui un crocodile.  

 Poids : 30,40gr. TB+/TTB 

 160 Empereur Claude II le Gothique. Beau lot de 10 Antoniniens. TB+/TTB. 40/50 

 161 Empereur Claude II le Gothique. Beau lot de 10 Antoniniens. TB+/TTB. 40/50 

 162 Empereur Claude II le Gothique. Beau lot de 10 Antoniniens. TB+/TTB. 40/50 

 163 Empereur Claude II le Gothique. Beau lot de 12 Antoniniens. TB+/TTB. 50/60 

 



 164 Empereur POSTUME - Antoninien Billon (Saucée). Avers : Buste radié. Envers : la Virilité de l'auguste Mars casqué 15/20 

  à droite. TTB. 

 165 Empereur POSTUME Antoninien Billon (Pièce Saucée). Avers : Buste Radié. Revers : "A Neptune qui Ramène",  15/20 

 Neptune nu à gauche. TTB. 

 166 Empereur POSTUME Antoninien Billon (Pièce saucée). Avers : Buste radié. Revers : la monnaie à gauche.  10/15 

 TB+/TTB 

 167 Empereur POSTUME Antoninien Billon (Pièce Saucée). Avers : Buste radié. Revers : La monnaie à gauche. TTB. 15/20 

 168 Empereur POSTUME Antoninien Billon (Pièce saucée). Avers : Buste radié. Revers : la Victoire. TB+/TTB. 10/15 

 169 Empereur POSTUME Antoninien Billon (Pièce saucée). Avers : Buste radié. Revers : le Providence debout à  20/25 

 gauche. Lot de deux pièces TB/TTB 

 170 Empereur POSTUME Antoninien Billon (Pièce saucée). Avers : Buste radié. Revers : SOL nu à gauche. TB/TTB 10/15 

 171 Empereur POSTUME Antoninien Billon (pièce saucée). Frappe de 261 pour la 2ème puissance tribunitienne. Revers 15/20 

  : Mars ou Postume casqué à Gauche. TTB. 

 172 Empereur POSTUME Antoninien Billon (pièce Saucée). Frappe de 263 pour la 4ème puissance Tribunitienne.  15/20 

 Revers : Mars ou Postume casqué à droite. TTB. 

 173 Empereur POSTUME Antoninien Billon. Lot de deux pièces (saucées). Avers : Buste radié. Revers : Hercule nu, un  20/25 

 à droite, l'autre à gauche. TB+/TTB. 

 174 Empereur POSTUME Antoninien Billon. Lot de deux pièces (saucées). Avers : Buste radié. Revers : la Providence  20/25 

 debout à gauche. TB+/TTB. 

 175 Empereur POSTUME Antoninien Billon. Lot de trois pièces (saucées). Avers : Buste radié. Revers : la Fertilité à  25/30 

 gauche. La monnaie à gauche, Mars ou Postume casqué à gauche. TB+/TTB. 

 176 Empire romain - GALERE MAXIMIN. Follis ou Nummus. Avers : Buste lauré de Galerius. Revers : le Génie. 15/20 

 Poids : 11,75gr. Diamètre : 26/27mm. TTB. 

 177 Empire romain - HADRIEN Sesterce. Avers : Buste d'Hadrien. Revers : Liberté assise. Poids : 26,96gr.  10/15 

 Diamètre: environ 32mm. B/TB. 

 178 Empire romain - HADRIEN. Denier d'argent. Avers : Buste couronné et drapé. Revers : le Piété. 15/20 

 Poids : 4,26gr. Diamètre : environ 22mm. TB. 

 179 Empire romain - HONORIUS. Moyen Bronze. Avers : Buste diadémé et drapé. Revers : l'Empereur debout à droite.  5/10 

 Poids : 3,42gr. Diamètre : environ 20mm. TB+. 

 180 Empire romain - JULIA MAMEE AUGUSTA - Sesterce. Avers : Buste de Julia Mamée drapé et diadémé. Revers :  10/15 

 la Félicité debout à gauche. Poids : 13,50gr. TB+ 

 181 Empire romain - MAGNENCE. Maiorina Frappé en 351 à Lyon. Avers : Buste tête nue. Revers : deux victoires  20/30 

 debout et face à face. Poids : 5,58gr. Diamètre 20/21mm. TTB+. 

 182 Empire romain. Imperatrice Crispine. Sesterce. Avers : Buste drapé de Crispine. Revers : l'Allégresse debout, drapée  10/15 

 à gauche. Poids : 25,54gr. TB. 

 183 Frappes gauloises d'Antoniniens - TETRICUS I et II. Lot de cinq monnaies. Tous états. 10/15 

 184 GAULOISES. Lot de 6 bronzes - Senones - Gaule narbonnaise - Contoutos - Empire romain - Frappe gauloise.  25/30 

 TB+/TTB. 

 185 GORDIEN. Tetradrachme Syro-Phénicien. Antioche. Avers : Buste lauré, drapé et cuirassé de Gordien III à droite.  15/20 

 Revers : aigle debout de face, ailes déployées, tête tournée à gauche. Poids : 12,95gr. TB+. 

 186 GRECE – AFRIQUE DU NORD - NUMIDIE. Pièce de Bronze. Souverain Micipsa. 5/10 
Avers : tête de Micipsa. Revers : cheval galopant à gauche. Avec contremarque. Etat TB. Sear N°6597 

 187 GRECE – CORINTHE. Stratère d'argent. Avers : tête d'Athéna et Chouette. Revers : Pégase ailé. 80/100 

 Poids : 8,45gr. Diamètre +/- 20mm. 

 188 GRECE – DELPHES. Statère d'argent. Poids 11,80gr. Diamètre 22/23mm. TTB. 150/200 

 189 GRECE – EGYPTE - Ptolémée Tétradrachme d'argent. Avers : Ptolémée I. Revers : Aigle. 20/40 

 Poids : 14,04gr. Diamètre : +/- 27mm. TB+/TTB. 

 190 GRECE - EGYPTE – Ptolémée Tétradrachme d'argent. Poids : 13,09gr. Diamètre +/- 24mm. TB+/TTB. 10/20 

 191 Grèce - Macédonie - Alexandre Le Grand. Tétradrachme en argent. Avers Tête d'Herakles, Revers Zeus. Poids : 17  120/150 

 gr Diamètre 25 mm environ. TTB Sear N° 1524 

 192 GRECE – ROME. Lot de 20 monnaies d'argent et de bronze. Fausses ou assimilés. Pour étude. 20/30 

 193 GRECE – ROYAUME DE PARTHES. Drachme en Argent. Roi Orodès II. Poids : 3,85gr. TB+ 10/15 

 194 GRECE – ROYAUME D’EGYPTE. Monnaie de Bronze. Ptolémée VI. Avers : tête de Zeus. Revers : deux aigles sur un  5/10 

 Foudre. TTB. Sear N°7901. 

 



 195 GRECE – ROYAUME DE PARTHES. Tetradrachme de Billon Vologases IV. Avers : Buste du Roi. Revers : légende  10/15 

 grecque, le Roi Tronant et recevant une couronne. Etat TB. Poids : 10,44gr 

 196 GRECE - Ptolémée Tétradrachme d'argent. Avers : Ptolémée. Revers : Aigle. Poids : 13,76gr. Diamètre : +/- 24mm.  40/60 

 TTB. 

 197 Lot de monnaies diverses - Grèce - Citède - Corinthe - Inde Cachemire - Indes françaises Pondicherry. Monnayage  20/30 

 Kshatrapa Drachme d'argent. 5 monnaies. TB/TTB. 

 198 Monnaie Gallo-Romaine. Bronze à l'aigle. Avers : Copie du visage d'Auguste. Fin du Ier siècle avant J.-C. TTB. 20/30 

 199 Monnaie romaine - AGRIPPA et AUGUSTE Dupondius. Gaule Nîmes. Avers : Tête adossées d'Agrippa et  25/40 

 d'Auguste. Revers : "colonia Nemausus" Crocodile enchaîné à un palmier. Poids : 13,54gr. Diamètre : environ  

 26,5mm. Décentré mais TB+. 

 200 Monnaie romaine - Antoninien SALONINE. Avers : Salonine, buste Diaclémé et drapé à droite. Revers : la piété ou  15/20 

 Salonine voilée et drapée debout à gauche. Poids : 2,83gr. TB+/TTB. 

 201 Monnaie romaine - As de Nîmes. Avers : Têtes d'Agrippa et d'Auguste adossées. Revers : "Colonia Nemausus"  15/20 

 Crocodile enchaîné à un palmier. Poids : 11,82gr. B/TB. 

 202 Monnaie romaine - AUGUSTE. As à l'autel de Lyon. Avers : Tête laurée d'Auguste à droite. Revers : Autel de Lyon.  20/30 

 Poids : 10,07gr. Diamètre : environ 27mm. Légère oxydation verte au revers, sinon TTB. 

 203 Monnaie romaine - Aurélien. Monnaie coloniale d'Egypte. Tétradrachme de Billon. Avers : tête d'Aurélien Laurée.  20/30 

 Revers : Aigle debout. Poids : 8,50gr. Diamètre : +/- 21mm. TTB. 

 204 Monnaie romaine - Caracalla. Monnayage colonial tetradrachme d'argent. Syrie Antioche. Avers : Buste de  40/50 

 Caracalla couronné et drapé. Revers : Aigle à droite, ailes déployées. Poids : 13,45gr. TTB et rare. 

 205 Monnaie romaine - COMMODE Sesterce. Avers : Buste lauré, drapé et cuirassé de Commode à droite. 10/15 

 Poids : 24,18gr. TB. 

 206 Monnaie romaine - CONSTANTIN Ier Follis ou Nummus. Avers : Buste lauré drapé et cuirassé de Constantin Ier.  15/20 

 Revers : Le Génie du peuple romain. Poids : 7,83gr. TTB. 

 207 Monnaie romaine - CONSTANTIN Ier. Centenionalis ou Nummus. Avers : tête diadémée de Constantin Ier. 15/20 

 Revers : Porte de camp surmontée de deux tours. Poids : 3,00gr. Diamètre : environ 19,5mm. TB. 

 208 Monnaie romaine - CONSTANTIN Ier. Centenionalis ou Nummus. Avers : Tête laurée de Constantin à droite. 20/25 

 Revers : Vœux pour le XXème anniversaire de Régne. Poids : 3,06gr. Diamètre 17/18mm.TB. 

 209 Monnaie romaine - CONSTANTIUS FOLLIS. Avers : Buste lauré "Constantio Pio". Revers : Autel et deux aigles  20/30 

 "memoria Felix". Poids : 6,91gr. TTB. 

 210 Monnaie romaine - Empereurs TETRICUS VICTORIN et GALLIEN. Lot de quatre Antoninien (Frappes incuses).  15/20 

 TB+/TTB. 

 211 Monnaie romaine - FAUSTINE MERE Sesterce. Avers : son Buste drapé à droite. Revers : l'Eternité. 20/25 

 Poids : 22,90gr. Diamètre : +/- 34mm. TB+ 

 212 Monnaie romaine - GALLIEN - Antoninien. Avers Tête laurée à droite. Revers : Sanglier qui court à droite (revers peu 20/30 

  commun). Poids : 2,40gr. TTB. 

 213 Monnaie romaine - GALLIEN. Tetradrachme de Billon. Monnaie coloniale Alexandrie / Egypte. Avers : Buste lauré et 15/20 

  cuirassé de Gallien. Revers : Aigle debout à gauche, les ailes déployées. Poids : 9,85gr. Diamètre : 21/22mm.  

 TB/TTB. 

 214 Monnaie romaine - MAXENCE. Follis ou Nummus. Avers : Maxence Tête laurée. Revers : la fidélité. 15/20 

 Poids : 5,85gr. Diamètre : 24/25mm. TB+. 

 215 Monnaie romaine PROBLIS. Monnaie coloniale d'Egypte. Tétradrachme de Billon. Avers : Buste de Probus. 10/15 

 Revers : Equité. Poids : 6,86gr. Diamètre : 17/18mm. TB+/TTB. 

 216 Monnaie romaine TRAJAN DECIUS Sesterce. Avers : Buste lauré drapé et cuirassé. Revers : Pannoniae debout et  15/20 

 de face. Poids : 19,40gr. TB+ 

 217 Monnaie romaine. CONSTANCE II Centenionalis ou Nummus. Macédoine Thessalonique. Avers : Buste lauré, drapé 10/15 

  et cuirassé de Constans. Revers : deux soldats debouts face à face. Poids : 2,44gr. Diamètre : environ 18,20mm.  

 TTB 

 218 Monnaie romaine. Follis ou Nummus. Avers : l'Empereur Constantin Ier, Buste lauré et cuirassé. Revers : Buste  10/15 

 drapé et radié de SOL à droite. Poids : 4,48gr. Diamètre +/- 22mm. TTB. 

 219 Monnaie romaine. GORDIEN Sesterce. Avers : Buste lauré de l'Empereur à droite. Revers : Laetitia (la joie) debout  15/20 

 à gauche tenant une couronne. Poids 19,03gr. TTB 

 220 Monnaies romaines - CONSTANTIN Ier. Centenionalis ou Nummus. Lot de cinq bronzes. Tous TTB. 30/40 

 221 Monnayage romain - JUDEE Procurateurs romains - Antonius Felix - Ponce Pilate - Herode.  20/25 

 Quatre petites monnaies de Bronze. TB/TTB. 



 222 Monnayage romain. Lot de six pièces de bronze + une pièce d'argent + 1 pièce divers (total : 8 pièces) 15/20 

  Tous états, à voir. 

 223 République romaine - Magistrat monétaire MARCUS NOMIUS - SUFENAS. Denier Argent. Avers : Tête de Saturne  20/30 

 à droite. Revers : Rome assise couronnée. Poids : 3,77gr. Diamètre : environ 19mm. TB+/TTB 

 224 République romaine - MINUCIUS RUFLIS. Avers : tête de Rome. Revers : les Dioscures à cheval. Denier d'argent.  20/30 

 Poids : 3,88gr. Diamètre : 17,50/18mm TTB. 

 225 République romaine. Monnayage anonyme. Denier d'argent. Avers : tête de Rome. Revers : la Victoire un 20/30 

 Bige au galop. Poids : 3,92. Diamètre : environ 17mm. TTB. 

 226 Lot de 10 monnaies romaines. Tous états VALERIEN VICTORINUS. Majorité TB+/TTB. 15/20 

 227 Lot de 17 monnaies romaines TETRICUS I TETRICUS II. Tous états. 20/30 

 228 Lot de 24 monnaies romaines, dont intéressantes. Tous états. A voir et à trier. 40/50 

 229 Lot de 24 monnaies romaines. Tous états. TB/TTB. 20/30 

 230 Lot de 6 monnaies romaines - CLAUDE et POSTUME. Tous états. 10/15 

 231 Lot de monnaies romaines diverses - Constantin II. Philippus Constans - Auguste. Tous états. 15/20 

 232 Sicile Syracuse. HIERON II. Moyen Bronze. Avers : Tête de Hieron avec Bandeau. Revers : Hieron à cheval. 10/15 

 Poids : 13,05gr. Diamètre : 26/27 mm. B. 

 233 Tetradrachme colonial de l'Empereur CLAUDE. Avers : Buste Lauré à droite. LB An 2 du règne. 10/15 

 Poids : 10,13gr. TB+. 

 234 Charles VI le Fou ou le Bien Aimé Ecu d'or à la couronne. D. 29mm environ. Poids 3,58 gr. TTB 500/550 

 235 11 écus argent Louis XVI Ecus aux lauriers 1774-1792 308 gr 100/120 

 236 13 écus argent Louis XV : 12 écus au bandeau + 1 écu à la vieille tête 1741-1774 373 gr 120/150 

 237 14 écus argent Louis XV aux branches d'olivier (1726-1741) 400 gr 150/180 

 238 20 écus argent Louis XV aux branches d'olivier 1726-1741 564 gr 200/250 

 239 Charles Albert-Italie Sardaigne. 5 Lires 1832. TB exemplaire 10/12 

 240 Classeur de 1 francs Second Empire 1866 A, 1866 BB, 1866 K, 1867 BB, 1868 A, 1870 BB 50/80 

 241 Vatican. 1 pièce de lire en argent 1870R TB+/TTB 50/80 

 242 Chine. Dollar en argent 1933 880°/00 poids 26,7 gr TTB 15/20 

 243 1 pièce de 100 euros en or sous blister (FDC) année 2015 50/60 

 244 1 pièce de 100 euros en or sous blister (FDC) année 2015 50/60 

 245 1 pièce de 200 euros en or sous blister (FDC) année 2011 80/100 

 246 1 pièce de 200 euros en or sous blister (FDC) année 2012 80/100 

 247 1 pièce de 250 euros en or sous blister (FDC) année 2009 100/120 

 248 1 pièce de 250 euros en or sous blister (FDC) année 2013 100/120 

 249 1 pièce de 250 euros en or sous blister (FDC) année 2014 100/120 

 250 1 pièce de 250 euros en or sous blister (FDC) année 2015 Superbe 100/120 

 251 1 pièce de 250 euros en or sous blister (FDC) année 2016 100/120 

 252 1 pièce de 250 euros en or sous blister (FDC) année 2016 Superbe 100/120 

 253 1 pièce de 250 euros en or sous blister (FDC) année 2017 Superbe 100/120 

 254 1 pièce de 500 euros en or sous blister (FDC) Année 2010 Superbe 250/300 

 255 1 pièce de 500 euros en or sous blister (FDC) année 2014 Superbe 250/300 

 256 1 pièce de 500 euros en or sous blister (FDC) année 2015 Superbe 250/300 

 257 Le Coq Gaulois pièce de 250€ en or. Qualité BU -2014- 4,5 gr 80/120 

 258 Le Coq Gaulois pièce de 250€ en or. Qualité BU -2015- 4,5 gr 80/120 

 259 Lot de 2 pièces de 100 euros en or sous blister (FDC) année 2009 Superbe 100/120 

 260 Lot de 2 pièces en or de 200€ (Région) année 2012. Qualité BU 150/200 

 261 Pièce d'or Chine Panda 30 Grammes 999/1000 ème -2011- sous blister scellé. Superbe 300/350 

 262 1 Classeur comprenant 1 lot de 209 pièces de 2 Euros commémoratives différents pays dont France / Allemagne /  200/300 

 Suède / Italie / Espagne / Malte / Luxembourg / Portugal. TTB/SUP 

 263 Lot de 3 monnaies de 50 euros en argent (FDC) 2010 x 2 et 2016 Superbe 80/100 

 264 Lot de 4 monnaies de 100 euros en argent (FDC) 2012/2014/2015/2016 Superbe 200/300 

 265 Lot de 5 monnaies de 100 euros en argent (FDC) 2013-2014 x 2-2017-2018. Superbe 200/300 

 266 Lot de 5 monnaies de 50 euros FDC Paix 2014 (2) Asterix et la paix (2015) et le Petit Prince (2016). Superbe 150/200 

 267 1 euro 1/2 argent 3 pièces Cendrillon - Pinocchio et Blanche Neige Coffrets monnaie de Paris 35/40 

 268 2 coffrets BE euros France 2001 et 2002 40/60 

 269 2 coffrets Monnaie de Paris derniers francs 2001 brillant universel euro 2002 brillant universel 30/40 



 270 2003 6 pièces en argent (5 x 22,2 g, 1 x 13 g) Centenaire du tour de France Monnaie de Paris 100 ans du Tour de  60/80 

 France, Arrivée Champs Elysées, Etape de montagne, sprint, contre la montre, plaquette centenaire du Tour de  

 France 

 271 3 coffrets Brillant Universel Italie 2003-2004-2005 BU Euro 30/40 

 272 3 pièces de 10 francs brillant universel Monnaie de Paris en coffret Victor Hugo 1985 - Robert Schuman 1986 -  60/80 

 Millénaire des Capétiens 

 273 3 pièces de 100 francs argent brillant universel coffret Monnaie de Paris Marie Curie 1984-Liberté 1986-La Fayette  40/60 

 1987 

 274 5 coffrets BU euros Allemagne 2002 (5 ateliers de fabrication) A Berlin, F Stuttgart, D Munich, J Hambourg et G  40/60 

 Karlsruhe 

 275 5 coffrets BU euros Allemagne 2003 (5 ateliers de fabrication) A Berlin, F Stuttgart, D Munich, J Hambourg et G  30/40
  Karlsruhe 

 276 5 coffrets euros brillant universel Autriche 2005-2006-2007-2008-2012 60/80 

 277 Brillant universel coffret euro 2010 San Marin 30/40 

 278 Classeur BU Chypre 2008 20/30 

 279 Coffret BE Francs 2001 40/60 

 280 Coffret brillant universel Nouvelle Calédonie 2001 20/30 

 281 Coffret Ecus 120/150 

 282 Coffret euro Brillant universel San Marin 2004 20/30 

 283 Coffret euro brillant universel San Marin 2006 20/30 

 284 Coffret euro brillant universel San Marin 2007 20/30 

 285 Coffret euro Italie centenaire Alfa Romeo 1910/2010 avec 5 euros argent rare 30/40 

 286 Coffret euro Slovaquie 2009 brillant universel 20/30 

 287 Coffret euros monarchies 80/120 

 288 Coffret Trésor du Patrimoine 12 médailles sur la guerre 1939-1945 collection du débarquement 60/80 

 289 Coffret Trésor du Patrimoine Collection des présidents 23 médailles 100/120 

 290 Dans 2 classeurs du club français de la monnaie, lot de 60 pièces des monnaies bicolores du monde. 20/30 

 291 Gros lot d'€uros commémoratifs (2€uros) de Saint-Marin, 20 plaquettes sous blister + France monnaies officielles  100/150 

 2016 (10€uros et 2€uros), Espagne émission officielle 2015 (1 cet à 2€), 2 plaquettes les symboles monétaires de  

 République française 2013 à 2017 (3 pièces de 25€ argent), 3 pièces de 5€ argent, 1 pièce de 20€ argent 2 pièces  

 de 10€. Le tout en parfait état 

 292 Lot de 2 monnaies en argent de 50 euros (FDC) 2017 La France par Jean Paul Gaultier Superbe 60/70 

 293 Lot de 3 coffrets 2 du Club Français de la Monnaie, le 3e contenant diverses monnaies et médailles, 20/30 

 une partie des monnaies en argent. TTB/Sup 

 294 Lot de monnaie en €uros sous blister Saint-Marin 2004/2015 - Belgique Waterloo 2015 - Andorre  20/30 

 2014/2015/2016/2017 - Pays-Bas 2014 FDC 

 295 Lot de pièces de Francs en argent, 21 de 100Frs, 2 de 50 Frs, 1 de 10 Frs, TTB/SUP 50/60 

 296 Lot de pièces Euros en argent, 17 de 10€, 4 de 20€, 1 de 25€, 1 de 5€. TTB/SUP 150/200 

 297 Monnaie royale de Belgique 4 séries 1981 20/30 

 298 Monnaie royale de Belgique série 1977 coffret 15/20 

 299 Monnaie royale de Belgique série 1978 10/15 

 300 1 série de monnaie de Paris pour l'année 2001 (BE) 2 médailles François Mitterrand. 3 monnaies dont 1/4 et 1 euro  15/20 

 1/2 argent + 2 médailles du CFM en bronze et 1 boite de monnaies diverses. Superbe 

 301 Petit lot de pièces en €uro, Saint Marin 2003/2005/2006 - Monaco 2009 - Lettonie 2014, certaines sous blister.  15/20 

 TTB/SUP 

 302 Série Espagne Madrid 1975 10/15 

 303 10 médailles en bronze 60/80 

 304 3 médailles argent Coffret euro Portugal 2004 50 ans UEFA (1954-2004) Match d'ouverture 12/06/2004 Porto 40/60 

 305 Révolution de 1848. Médaille en étain. Avers : cadet. Revers : texte CADET, chef des Icariens. 1848. TTB. 15/20 

 306 3 médailles en bronze Unesco 15/20 

 307 5 médailles en bronze XIXè Siècle, tous états 20/30 

 308 6 médailles en bronze pour les vœux 40/60 

 309 Compagnie générale transatlantique Le Flandre 55,9 gr Bronze 25/30 

 310 Compagnie générale transatlantique Le Havre-New York 71 g Le France 1962 Bronze 40/60 

 311 Important lot de 14 médailles petits diamètres en cuivre et bronze. Un en argent. XIX-XX ème siècles. TTB 50/60 



 312 Lot de 10 médailles bronze et cuivre 50/80 

 313 Lot de 5 médailles 30/40 

 314 Lot de 6 médailles en argent 234 g 100/120 

 315 Lot de 9 médaillettes diverses. XIXème siècle. TTB. À voir. 20/30 

 316 Lot de médailles diverses 10 médailles 50/80 

 317 Lot de médailles diverses 15 médailles 70/90 

 318 Lot de médailles diverses 15 médailles 70/90 

 319 Lot de médailles et jetons divers 100/120 

 320 Lot d'une vingtaine de médailles en bronze, majorité sur les cheminots. 20/30 

 321 Médaille de 1842 en cuivre. Louis Philippe par Barre. Revers : l'armée au duc d'Orléans. Prince royal. Diamètre  5/10 

 27mm. TTB+ 

 322 Médaille de 1842. L'armée au Duc d'Orléans, prince royal. Avers : Louis Philippe par Barre. Diamètre : 27mm. TTB+. 5/10 

 323 Médaille en argent. Avers : Louis Philippe. Revers : Arc de Triomphe. Diamètre : 25mm. TTB+. 10/15 

 324 Médaille premier jour Concorde argent Paris-Rio de Janeiro 21 janvier 1976 9740 km 7h26 min 10/15 

 325 Très beau lot de 10 jetons en cuivre Louis XIII - Louis XIV - Louis XV. Tous différents. TB+/TTB 50/60 

 326 Très beau lot de 6 jetons en cuivre XVII-XVIIIème siècles. Tous différents. TB+/TTB 25/35 

 327 Très beau lot de 7 jetons en cuivre Louis XIII à Louis XV. Tous différents. TB+/TTB. 30/40 

 328 Lot de médailles et jetons 50/80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONDITIONS de VENTE 
La vente est faite expressément au comptant. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette nouvelle adjudication 
L’adjudicataire paiera en sus des enchères, par lot sans dégressivité, les frais suivants  2200  %%  TTTTCC 
L’ordre du catalogue sera suivi. Salorges Enchères et les Experts se réservent le droit de réunir ou de diviser les lots ou de changer l’ordre 
de présentation selon les nécessités de la vente. 
Garanties :  
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de Salorges Enchères, et des Experts, sous réserve 
des rectifications éventuelles annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au Procès-Verbal de la vente.  
Les antiques comportent généralement des accidents ou des restaurations. Nous les avons notifiés dans la mesure de nos moyens. L’état 
des pièces est mentionné au catalogue à titre indicatif. Les indications données sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un 
incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les échanges de courriels, ou les 
entretiens verbaux, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.  
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner attentivement les biens pouvant les 
intéresser avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. 
Les informations relatives  aux dimensions d’un lot figurant dans le descriptif du catalogue sont communiquées à titre indicatif et ne sont 
pas garanties.  
Les photographies du catalogue n’ont pas de valeur contractuelle. 
Les estimations ne sont communiquées qu’à titre indicatif et ne sauraient augurer du prix d’adjudication. 
Dès le prononcé de l’adjudication, les objets sont sous l’entière responsabilité des acquéreurs. 
Mode de paiement : 
Le paiement strictement au comptant, se fera en euros par chèque de banque, chèque sur Banque Française accompagné d’une lettre 
d’engagement bancaire de moins de 3 jours de date, par virement bancaire swift option our, par carte bancaire ou en espèces selon la 
législation en vigueur.  
En cas de règlement par tout autre moyen que ceux ci-dessus précisés, Salorges Enchères se réserve le droit de différer la délivrance 
jusqu’au parfait encaissement, les frais et risques du magasinage en résultant, restant à la charge de l’acheteur. 
Folle Enchère : 
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure à ses frais restée infructueuse, dans le délai d’un mois, il sera perçu pour 
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 150 Euros. 
Dans ce cadre, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant. 
L’application de ces clauses ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure nécessaire au complet 
recouvrement 
Salorges Enchères responsables de la représentation du prix des biens, vous informe dès à présent avoir mandat de tous ses requérants 
pour poursuivre les adjudicataires défaillants 
Salorges Enchères se réserve le droit d'exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire défaillant ou n’ayant  pas respecté  les présentes 
conditions générales. 
Salorges Encheres est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de 
paiements sont susceptibles d'inscription. Les droits d'accès, de rectification et d'opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du Symev 15 Rue Fressinet 75016 PARIS. 
Enlèvement - Livraison : 
Dès le prononcé de l’adjudication, les objets sont sous l’entière responsabilité des acquéreurs ; le magasinage n’engage en aucun cas la 
responsabilité de Salorges Enchères. L’enlèvement reste à la charge de l’acquéreur. Cependant, sur demande, nous pouvons procéder pour 
le compte de l’adjudicataire, à sa charge et sous son entière responsabilité, à l’expédition ou à la livraison des lots suivant ses souhaits et ses 
instructions. 
Des frais de magasinage à raison de 5 euros par jour et par objet seront perçus. La délivrance des lots n’ayant lieu qu’après paiement 
intégral des frais. 
Ordres d’achat : 
L’Opérateur de vente et les Experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particu lier, par les 
amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat seront enregistrés et servis selon leur date de réception. 
- Ordre d’achat : Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet. Celui-ci doit nous 
parvenir au plus tard 48 heures avant la vente accompagné d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité. 
- Enchères par téléphone : Ce service aux amateurs éventuels est facultatif et limité aux moyens techniques de l’étude. Les enchères par 
téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. La demande devra être faite par écrit et nous parvenir au 
plus tard 48 heures avant la vente accompagnée d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité. En aucun cas Salorges Enchères ne 
pourra être tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique ou pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute 
autre cause. 

Toute demande de ligne téléphonique implique l’engagement d’une enchère minima au niveau de l’estimation basse. 
 

Les dispositions de ces conditions de vente sont indépendantes les unes des autres et la nullité de l’une d’entre elle ne saurait impliquer l’inapplicabilité des autres. 
La législation française régissant les présentes, toute contestation sera portée devant la juridiction française compétente. 
 
Information : Les informations recueillies sur les formulaires d'enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente, puis pour la prise en compte et la 
gestion de l'adjudication. Vous pouvez consulter et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en 
adressant une demande écrite accompagnée d'une copie de votre pièce d'identité à l'opérateur de vente par courrier ou par email. 
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en €uro, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais de vente). 
I have read the conditions of sale and agree to abide by them, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits 
indicated in €uro. (These limits do not include fees and taxes). 
 

LOT Description du Lot 
Lot Description 

Limite en €uro 
Top Limit  of Bid in €uro 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
Signature Obligatoire :                                                                       Date : 
Required Signature : 

Nom et Prénom / Name and first name 

 

Adresse / Address 

 

 

 

 


